

## Фітокомплекс ЛАЙФГАРД (підвищення імунітету)



- підвищує імунітет;
- підсилює захисні функції організму;
- сприяє профілактиці бактеріальних та вірусних інфекцій;
- володіє антиоксидантною і протизапальною дією.

### До складу фітокомплексу ЛАЙФГАРД входять наступні компоненти:

прозери (пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи), корінь ехінацеї, імбир, лимонник китайський; а також: вітамін С, вітамін А, цинк.

**Виробник:** Україна, [ТОВ "ЧОЙС"](#), м. Київ, проспект Перемоги 67.

**Ефективність:** підтверджена клінічними дослідженнями Інституту педіатрії, акушерства і гінекології Академії медичних наук України.

**Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-04/18520 від 11.05.2004 р.**

**Спосіб застосування:** дорослим по 1 капсулі 2 рази в день, дітям від 5 до 12 років по 1 капсулі в день до прийому їжі, запиваючи водою. Курс застосування - 30-45 днів. Рекомендується повторювати 2-3 рази на рік.

**При простудних захворюваннях приймати 2 капсули тричі на день.**

**Побічні ефекти:** у процесі клінічних досліджень побічних ефектів не виявлено.

**Протипоказання:** трансплантація органів, індивідуальна непереносимість компонентів.

**Термін придатності:** 24 місяці від дати виготовлення (кінцевий термін придатності вказаний на блістері).

**Прозери (пророшені зерна вівса, пшениці, кукурудзи)** - в збалансованому виді, містять практично всі біологічно активні речовини, необхідні для нормальної життєдіяльності організму людини, а саме: легкозасвоювані вуглеводи; білки, які містять незамінні амінокислоти; вітаміни А, С, Е, групи В, РР, Н, D; макроелементи та мікроелементи - К, Са, Mg, Fe, Cu, Zn, Р та інші; рослинні ферменти; фітогормони; поліфенольні речовини; рослинні волокна та ін. **Також прозери підсилюють дію всіх компонентів комплексу (ефект синергізму).**

**Корінь ехінацеї** - діє проти інфекційних хвороб і підвищує рівень захисних сил організму людини. Цілющі властивості ехінацеї - у її корені. У коренях міститься глікозид кофеїнової кислоти, що підвищує опірність організму інфекційним та вірусним захворюванням, прискорює процес одужання, зміцнює природні захисні механізми.

**Імбир** - запобігає утворенню кров'яних згустків, знижує рівень холестерину у крові, підсилює серцеву діяльність, є дуже ефективним протизапальним засобом, що допомагає при лікуванні ревматоїдного артриту. Корінь імбиру широко використовується як сечогінний, відхаркувальний та протизапальний засіб.

**Лимонник китайський** - має тонізуючі, адаптогенні і загальнозміцнюючі властивості. Підсилює дію інших компонентів даного фітокомплексу. Знижує рівень цукру у крові.

**Вітамін С** - стимулює імунну систему, а також виробіток інтерферону, що в свою чергу пригнічує розмноження вірусів, послаблює дію алергенів, активує природні захисні механізми та підтримання клітин імунної системи у хорошому стані.

**Вітамін А** - користується славою "протиінфекційного вітаміну", він зміцнює імунну систему. Вміст у крові ретинолу (вітаміну А) зміцнює опірність імунної системи до різноманітних інфекційних захворювань.

**Цинк** - стимулює роботу імунної системи. Сприяє профілактиці інфекційних захворювань. Полегшує перебіг захворювань верхніх та нижніх дихальних шляхів. Регулює баланс ендокринної системи. Формування імунітету не можливе в умовах дефіциту даного елемента. Люди, у яких в організмі недостатньо цинку часто і тривало хворіють інфекційними і простудними захворюваннями.



Офіційний представник компанії "CHOICE", детальна інформація про продукцію на сайті: [www.choys.ukr](http://www.choys.ukr)



# CHOICE

ПРОДУКТИ ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧОГО ХАРЧУВАННЯ

**БЕЗКОШТОВНА  
ГАРЯЧА ЛІНІЯ**

**ЗАМОВТЕ КОНСУЛЬТАЦІЮ ЛІКАРЯ ОНЛАЙН**

**doctor.choice.ua**

Безкоштовна консультація за телефонами: (095) 344-96-57 (МТС), (097) 549-32-17 (Київстар), (063) 625-73-27 (Лайф)